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Захоплюючий досвід, який зачаровує і дорослих, і дітей

Hotel Marinedda Thalasso & Spa

Загальні відомості

Про готель

Готель Marinedda Thalasso & SPA 5* розташований на пологому мисі на
північному заході Сардинії, за кілька кроків від узбережжя Коста-Росса
і старовинного рибальського села Ізола-Росса, названого через
характерний колір скель. Звідси відкривається захоплююча чарівність
затоки Асінара, запрошуючи вас до справжнього і неперевершеного
досвіду сардинських традицій.
Готель, що потопає в зелені оазису, має в своєму розпорядженні 195
номерів, 4 ресторани і відомий оздоровчий центр "L'Elicriso", 2 басейни,
бар. Високоякісна кухня, комфорт та елегантність номерів, а також
досконалість послуг та зручностей - все це робить цей готель одним з
найпопулярніших готелів на узбережжі Сардинії і чудово підходить як
для сімейних пар з дітьми, так і для романтичного відпочинку удвох.
Готель Marinedda розташований приблизно за годину їзди на
автомобілі від міжнародних аеропортів Ольбія та Альгеро і за 40 хвилин
від поромних портів Санта-Тереза-Галлура та Порто-Торрес.

Контакти

Hotel Marinedda Thalasso & Spa 5* - Isola Rossa

Locality Isola Rossa



07038 Trinita d’Agultu (SS) Italy

Tel. +39 079 694185 Fax +39 079 694026

Coordinate GPS 41° 0.631’N 8° 53.117’E

https://www.hotelmarinedda.com/sardinia/

Категорії номерів

Rooms

Single 

Classic

Relax

Максимальне розміщення: 1 дор

Комфортабельний номер з двоспальним ліжком для одного дорослого. З
веранди відкривається вид на сад або на море (за додаткову плату).

Максимальне розміщення: 2 дор +1 дит

Номер з двоспальним ліжком або двома односпальними ліжками за
запитом, для двох дорослих з можливістю вбудованого розкладного дивана
для дитини до 11 років, з видом на сад або на море (за додаткову плату).

Максимальне розміщення: 2 дор +1 дит

Світла і простора спальня з двоспальним ліжком, в якій також є зручний
розкладний диван або вбудований розкладний диван, на якому може спати
третій гість віком до 11 років. З веранди відкривається чарівний вид на сади
або затоку (за додаткову плату).

Suites

Junior Suite



Suite

Family Suite 

Senior Suite Family

President Sea View

Максимальне розміщення: 2 дор +1 дит + 1 немовля

Престижний номер відкритого планування з двоспальним ліжком та
вітальнею з розкладним диваном, де може розміститися третій гість віком
до 13 років та немовля у дитячому ліжечку віком до 1 року, простора
веранда з видом на сад або море (за додаткову плату).

Максимальне розміщення: 2 дор + 2 дит

Простора спальня з двоспальним ліжком та окрема вітальня з розкладним
диваном-ліжком (або двома вбудованими диванами-ліжками), де можуть
спати третій і четвертий гості віком до 13 років. Забезпечений усіма
зручностями та видом з веранди на сади або на море.

Максимальне розміщення: 4 дор

Просторий і комфортабельний номер, що складається з двох класичних
номерів, з'єднаних між собою зсередини, кожен з яких має двоспальне
ліжко (два односпальні ліжка надаються за запитом) та окрему ванну
кімнату. Для чотирьох гостей. З веранди відкривається чудовий вид на сади
або на затоку.

Максимальне розміщення: 2 дор +2 дит

Просторий і комфортний номер, що складається з номера Suite і Classic
номера, з'єднаних між собою зсередини, кожен з яких має двоспальне
ліжко та окрему ванну кімнату. Для чотирьох гостей плюс двоє дітей віком
до 13 років на розкладних диванах у великій вітальні (за додаткову плату).

Максимальне розміщення: 2 дор +2 дит

Розкішна спальня з двоспальним ліжком розміру "king-size" та вітальня
відкритого планування з розкладним диваном-ліжком, на якому можуть
спати третій та четвертий гості віком до 13 років. Гостям надається набір



Executive Elicriso Sea View

для приготування чаю та кави еспресо, а стійка реєстрації та головний
ресторан знаходяться на невеликій відстані. З просторої веранди
відкривається чудовий вид на 180° на затоку та полум'яно-червоні заходи
сонця на північному заході.

Максимальне розміщення: 2 дор

Ексклюзивний і романтичний номер з двоспальним ліжком розміру "king-
size", вітальнею відкритого планування (надається набір для приготування
чаю та кави еспресо) і терасою з міні-басейном з підігрітою морською
водою та джакузі (глибиною 1,30 м) для двох дорослих. Зовні є достатньо
місця, щоб гарантувати приватність і релаксацію. Ці номери розташовані
поруч зі спа-центром готелю та ідеально підходять для любителів
оздоровлення та пар, які прагнуть насолодитися чарівними моментами
інтимної близькості. Для дорослих, які проживають у номері Executive
Elicriso Sea View, вхід до оздоровчого центру є безкоштовним (у години
роботи - необхідне попереднє бронювання).

Welness and Spa

частково критий басейн з морською водою з підігрівом та
гідромасажем відкриті талассо-зони з багатофункціональними
басейнами з морською водою з різною температурою та джакузі; 15
шале, розділених на дві зони (Thalassotherapy та SPA) для
таласотерапії, косметичних та масажних процедур; кардіо-фітнес-зал;
турецька лазня дві сауни (одна для чоловіків і одна для жінок) зона
релаксації; медичний центр; бутик з косметичними засобами найвищої
якості.

частково критий басейн з морською водою з підігрівом та гідромасажем

Elicriso Thalasso Centre & SPA - один з найбільших оздоровчих центрів на
півночі Сардинії. Він займає значну площу близько 2500 м2 повітряного та
світлого простору і присвячений таласотерапії, косметології та низці
численних оздоровчих процедур.

З рецепції можна потрапити до різних зон СПА-центру. До них відносяться:



відкриті талассо-зони з багатофункціональними басейнами з морською
водою з різною температурою та джакузі;
15 шале, розділених на дві зони (Thalassotherapy та SPA) для
таласотерапії, косметичних та масажних процедур;
кардіо-фітнес-зал;
турецька лазня
дві сауни (одна для чоловіків і одна для жінок)
зона релаксації;
медичний центр;
бутик з косметичними засобами найвищої якості.

Доступ зарезервований лише для дорослих, хоча діти віком від 14 років
можуть відвідувати центр у супроводі батьків або за наявності письмового
дозволу від них.

Elicriso Thalasso Centre & SPA також можуть відвідувати майбутні мами, для
яких розроблені спеціальні програми, що виключають певні процедури.

Пляж

Всього в 250 метрах від головного басейну готелю знаходиться пляж
"La Marinedda". Чарівність цього пляжу на півночі Сардинії полягає в
кольорах, які освітлюють бухту, від скель Пунта Лі Каннедді до
маленьких бухт уздовж пляжу. Для відпочинку ви можете орендувати
парасольки і шезлонги, а якщо ви любите спорт, ви можете зайнятися
віндсерфінгом, дайвінгом та іншими видами активного відпочинку на
пляжі (зовнішні послуги, за окрему плату).
Пляжний сервіс: Ви можете замовити оренду парасольок і шезлонгів на
прекрасному пляжі La Marinedda безпосередньо в готелі (послуга за
додаткову плату).
На пляжі La Marinedda є пляжний бар, душ, туалет і шезлонги на
пляжі.

Діти та підлітки



Тенісні та футбольні поля з підсвічуванням
Корт для паддл-тенісу (прокат спорядження в готелі за окрему плату)
Міні-баскетбол
Стрільба з лука
Тренажерний зал з обладнанням Technogym
Прибережні пішохідні маршрути

Міні-клуб та дитячий клуб, що працюють шість днів на тиждень і є 
безкоштовними, запрошують дітей віком від 3 до 12 років. Програма заходів 
на свіжому повітрі, від пляжних ігор до прогулянок, майстер-класів та 
навчальних моментів. Все створено для того, щоб розвивати цікавість і 
радість дітей. Вечеря стає особливою подією в дитячому ресторані, де 
аніматори вітають малечу у святковий момент. Вечір запалюється 
дитячими танцями, для нескінченних веселощів.

Малюки: Послуга приватної няні, доступна при бронюванні як додаткова
платна послуга. Ви також можете замовити безкоштовну оренду дитячої
коляски під час бронювання, і вона буде готова до вашого прибуття в готель.

Безкоштовні послуги:

Приблизно в 1 км знаходиться аквапарк для всієї родини ("AquaFantasy",
зовнішня послуга)

Розташування

Ізола Росса центр - 1 км
а/п Ольбія - 80 км
а/п Альгеро - 95 км
Санта-Тереза-ді-Галлура -50 км

Відстань до готелю Marinedda :


